

طالب علم/طالبہ کا نام \_\_\_\_\_ آئی ڈی نمبر \_\_\_\_\_ ملاقات کی تاریخ \_\_\_\_\_

### ورجینیا اسٹیٹ اسسمنٹ پروگرام

یہ طالب علم اس گریڈ میں زیر تعلیم نہیں ہے جو ورجینیا اسسمنٹ پروگرام میں شرکت کرتا ہے۔

جانچ میں حصہ لینے کے لیے گریڈ لیول پر نشان لگائیں:  3  4  5  6

شرکت کے لیے کونسی اسسمنٹ پر غور کیا جا رہا ہے؟  SOL  ورجینیا الٹرنیٹ اسسمنٹ پروگرام (VAAP)

**SOL میں شرکت:** یہ طالب علم درج ذیل SOL اسسمنٹس میں شرکت کرے گا: ان تمام ٹیسٹوں پر نشان لگائیں

جن میں طالب علم حصہ لے گا:

انگریزی: مطالعہ  ریاضی  سائنس  معاشرتی علوم: مطالعہ ورجینیا  
 VGA گریڈ 3 انگریزی: مطالعہ  VGA گریڈ 3 ریاضی  VGA گریڈ 4 انگریزی: مطالعہ  VGA گریڈ 4 ریاضی  
 VGA گریڈ 5 انگریزی: مطالعہ  VGA گریڈ 5 ریاضی  VGA گریڈ 6 انگریزی: مطالعہ  VGA گریڈ 6 ریاضی

یہ طالب علم سہولیات کے بغیر شرکت کرے گا

یہ طالب علم سہولیات کے ساتھ شرکت کرے گا

(ٹیسٹنگ کی منسلک کردہ سہولیات ملاحظہ کریں)

**آن لائن سہولیات:** ریاست کے لینے آن لائن آڈیو کی سہولت کی جانچ کے حوالے سے ہدایات  
 جانچ کے مقاصد۔ SOL ٹیسٹ پر آن لائن آڈیو کی سہولت ان طلباء کو فراہم کی جا سکتی ہے جنہیں عام طور سے کلاس روم کی باقاعدہ ہدایات کے دوران اسکولوں کے لینے آن لائن آڈیو کی سہولت فراہم کرنی مشکل ہوتی ہے، چنانچہ VDOE نے تعین کیا ہے کہ طالب علم کے لینے پورا سال اونچا۔  
 والی سہولیات ملتی ہیں، اس میں وہ طلباء بھی شامل ہیں جو کلاس روم میں آڈیو کیسٹ / CDs یا ٹیکسٹ پڑھنے والے آلات کا استعمال کرتے ہیں۔ کلاس روم کی باقاعدہ ہدایات کے دوران اسکولوں کے لینے آن لائن آڈیو کی سہولت فراہم کرنی مشکل ہوتی ہے، چنانچہ VDOE نے تعین کیا ہے کہ طالب علم کے لینے پورا سال اونچا۔  
 پڑھنے کی سہولت اور SOL ٹیسٹ کے دوران آڈیو کی سہولت حاصل کرنے کی اجازت ہے۔ مناسب طریقے سے تعین کیے جانے پر، IEP ٹیم کی جانب سے کلاس روم ٹیسٹنگ کے لینے سہولت 10/14 (اونچا پڑھنے) اور SOL ٹیسٹوں کے لینے سہولت 11/15 (آڈیو یا آن لائن آڈیو) کا انتخاب کیا جا سکتا ہے۔ اگر IEP ٹیم کی جانب سے اس بات کا تعین کیا جاتا ہے کہ آن لائن آڈیو کی سہولت زیادہ مناسب سہولت ہے تو طالب علم کو VDOE کی ویب سائٹ پر دستیاب مثالوں کا استعمال کرتے ہوئے آن لائن آڈیو کی سہولت تک رسائی حاصل کرنے کی پریکٹس کرنی چاہئے۔

کیا IEP ٹیم کو اوپر دی گئی VDOE کی ہدایات کے مطابق آن لائن SOL آڈیو کی سہولت پر غور کرنا چاہئے؟

جی ہاں  جی نہیں

کیا IEP ٹیم کو ریڈنگ SOL پر اونچا پڑھنے / آڈیو کی سہولت پر غور کرنا چاہئے؟

جی ہاں  جی نہیں

جی ہاں کی صورت میں، اونچا پڑھنے / آڈیو کی سہولت کا معیاری فارم مکمل کریں۔

کیا IEP ٹیم کو کیلکولیٹر کی سہولت پر غور کرنا چاہئے۔

جی ہاں  جی نہیں

جی ہاں کی صورت میں، کیلکولیٹر کی سہولت کا معیاری فارم مکمل کریں۔

**VAAP میں شرکت:** یہ طالب علم ورجینیا الٹرنیٹ اسسمنٹ پروگرام (VAAP) کے معیارات پر پورا اترتا ہے۔ (اسسمنٹ لینے پر غور کرنے کی صورت میں، VAAP کا معیاری فارم مکمل کرنا لازمی ہے۔)

یہ طالب علم VAAP میں شرکت کرے گا۔

یہ طالب علم موجودہ گریڈ لیول میں، اس سے پہلے بھی VAAP میں شرکت کر چکا ہے اور پاس کر چکا ہے۔

طالب علم/طالبہ کا نام \_\_\_\_\_ آئی ڈی نمبر \_\_\_\_\_ ملاقات کی تاریخ \_\_\_\_\_

**دوبارہ شرکت**

ایلیمنٹری اسکول کے SOL ٹیسٹ دوبارہ لینے جا سکتے ہیں مگر ایسا کرنا لازمی نہیں۔ دستیاب اور لازمی ہونے کی صورت میں، یہ طالب علم SOL ٹیسٹ دوبارہ لے گا، اگر ٹیسٹ کی طرف سے لازمی اور اجازت دینے جانے پر کلاس روم کی سہولیات کا استعمال کیا جائے گا۔ ان سہولیات کا اطلاق موجودہ IEP کی پوری مدت کے دوران کیا جاتا ہے۔ اگر IEP ٹیم کی طرف سے سہولیات میں کسی تبدیلی کا تعین کیا جاتا ہے تو تحریری طور پر اس اضافے کا ذکر کیا جانا ضروری ہے۔

**ریاست/ڈویژن بھر کی طرف سے اضافی اسسمنٹ**

یہ طالب علم ریاست یا ڈویژن بھر کی طرف سے کسی بھی اضافی اسسمنٹ میں شرکت کرے گا، ضرورت پڑنے پر طالب علم کے گریڈ لیول کے مطابق، ٹیسٹ کی طرف سے لازمی یا اجازت ملنے کی صورت میں، کلاس روم میں موجود ٹیسٹنگ کی سہولیات کا استعمال کیا جائے گا۔ (ٹیسٹنگ کی منسلک سہولیات ملاحظہ کریں)

یہ طالب علم ریاست/ڈویژن بھر کی طرف سے کی جانے والی اضافی اسسمنٹ سے مستثنیٰ قرار دیا گیا ہے۔ (درج ذیل چارٹ مکمل کریں)

کیا ریاست/ڈویژن بھر کی طرف سے ایسی کوئی اسسمنٹس ہیں جن میں یہ طالب علم شرکت کرے گا؟  جی ہاں  جی نہیں **جی ہاں کی صورت میں، یہ حصہ مکمل کریں**

اسسمنٹ	مقصد	طالب علم کے اسسمنٹ کے طریقہ کار کے بارے میں نشاندہی

فینر فیکس کاؤنٹی پبلک اسکولز میں پڑھنے والے طلباء کے والدین کو (یا 18 سال یا اس سے بڑی عمر کے طالب علم کو) ان فیصلوں کے نتائج کے بارے میں اطلاع دے دی گئی ہے اور گریجویشن کی شرائط اور ڈپلومہ کے انتخابات کے بارے میں تحریری معلومات حاصل کر لی گئی ہیں۔

والدین/طالب علم (18 یا اس سے بڑی عمر) نے ڈپلومہ کے انتخابات اور شرائط کی معلومات موصول کر لی ہیں۔

اگر والد/والدہ (یا 18 سال یا اس سے بڑی عمر کا طالب علم) IEP میٹنگ میں موجود نہیں ہوتے تو فینر فیکس کاؤنٹی پبلک اسکولز میں پڑھنے والے طلباء کو گریجویشن کی شرائط اور ڈپلومہ کے انتخابات کے بارے میں تحریری معلومات بھیج دی جائیں گی۔

نامزد کردہ پرنسپل کی طرف سے تصدیق شدہ